



Nr. 2012 din 28.03.2019

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.03.2019, la sediul Primăriei comunei Pârgărești cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Pârgărești care a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.65 din 22.03.2019

Sedința Consiliului Local a fost convocată în temeiul art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă 13 consilieri locali aleși .

Lipsește motivat – nu este cazul

Lipsește nemotivat – nu este cazul

La ședința participă din partea mass-media - EXCLUSIV TV.

Consiliul Local este legal constituit în conformitate cu prevederile art.41 din Legea nr.215/2001 și își poate desfășura lucrările.

Sedința este deschisă de doamna Primar.

Doamna Secretar solocita domnilor consilieri aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28 februarie 2019. Nu sunt obiecții, nici discuții, se supune la vot procesul verbal care este aprobat în unanimitate.

Se trece la citirea Ordinei de zi de către președintele de ședință.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii pentru anul 2018 a elementelor de activ și de pasiv și casarea unor bunuri. **Inițiator** – Primarul comunei.

2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi al asistentilor personali în anul 2019. **Inițiator** – Primarul comunei

3. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei privind achizițiile directe pentru anul 2019. **Inițiator** – Primarul comunei

4. Proiect de hotărâre pentru însușirea Raportului anual elaborat de Primarul comunei privind starea economică, socială și de mediu a comunei Pârgărești și activitatea administrației publice locale în anul 2018. **Inițiator** – Primarul comunei

5. INFORMARE asupra modului de aducere la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local al comunei Pârgărești, adoptate în perioada 01.01.-31.12.2018.

6. Raport de activitate al viceprimarului comunei Pârgărești și al consilierilor locali pentru anul 2018.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

Pentru operativitate doamna secretar prezintă lucrările ședinței și prezintă proiectele de hotărâre.

Se trece la punctul 1

D-na secretar prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii pentru anul 2018 a elementelor de activ și de pasiv și casarea unor bunuri.

Nu sunt obiecții, nici discuții. Se solicită avizul comisiilor de specialitate, care sunt favorabile.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre care este adoptat în unanimitate de cei 13 consilieri locali prezenți.

Se trece la punctul 2 al Ordinei de zi.

D-na secretar prezintă Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi al asistentilor personali în anul 2019.

Nu sunt obiecții, nici discuții. Se solicită avizul comisiilor de specialitate, care sunt favorabile. Se supune la vot Proiectul de hotărâre care este adoptat în unanimitate de cei 13 consilieri locali prezenți.

Se trece la punctul 3 al Ordinei de zi.

D-na secretar prezintă Proiect de hotărâre privind completarea Anexei privind achizițiile directe pentru anul 2019.

Nu sunt obiectii, nici discutii. Se solicita avizul comisiilor de specialitate, care sunt favorabile. Se supune la vot Proiectul de hotărâre care este adoptat în unanimitate de cei 13 consilieri locali prezenți.

Se trece la punctul 4 al Ordinei de zi.

D-na secretar prezinta Proiect de hotarare pentru insusirea Raportului anual elaborat de Primarul comunei privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Pârgaresti si activitatea administratiei publice locale in anul 2018.

Nu sunt obiectii, nici discutii. Se solicită avizul comisiilor de specialitate, care sunt favorabile. Se supune la vot Proiectul de hotărâre care este adoptat în unanimitate de cei 13 consilieri locali prezenți.

Se trece la punctul 5 al Ordinei de zi.

Dna. secretar prezinta INFORMAREA asupra modului de aducere la indeplinire a Hotararilor Consiliului Local al comunei Pârgaresti, adoptate in perioada 01.01.-31.12.2018.

Se trece la punctul 6 al Ordinei de zi.

Dna. secretar solicita aprobarea d-lor consilieri pentru a da citire Raportului de activitate al Viceprimarului comunei Pârgaresti si a consilierilor locali, pentru anul 2018.

Se trece la Diverse

Doamna Secretar solicita domnilor consilieri sa se inscrie la discutii.

Dl. consilier Dorvos ridica problema reabilitarii fantanii de pe strada Marului, sat. Pârgaresti.

Dna. Primar solicita d-lui. Viceprimar sa faca un referat pentru ca aceasta lucrare sa fie introdusa in Planul anual de achizitii, pentru a se putea face aceasta investitie.

Dl. consilier Bodea sesizeaza faptul ca vis-a-vis de statia de pompare a apei potabile este aruncat gunoi menajer.

Dna. Primar multumeste pentru informare si precizeaza ca in aceasta perioada se desfasoara curatenia de primavara si se va curata si acea zona.

Dna. Primar relateaza problemele aparute cu un cetatean din loc. Pârgaresti in urma amenajarii unui drum de exploatare .

Dl. consilier Balint solicita permisiunea de a pleca de la lucrarile sedintei si paraseste sala.

Dna. Primar solicita d-lor consilieri sa constientizeze catatenii cu privire la pericolele care apar in situatia in care acestia foc la vegetatia uscate.

Dna. Primar prezinta d-lor. consilieri conventia care urmeaza sa fie incheiata cu Primaria orasului Tg. Ocna, pentru a asigura interventia autospecialei SVSU Tg. Ocna, in cazul producerii unor incendii pe raza UAT Pârgaresti.

Dna. Primar anunta si faptul ca se va continua contractul cu Exclusiv Tv, firma care filmeaza sedintele Consiliului Local.

Nu mai sunt alte discutii drept pentru care Consiliul local isi incheie lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA
ROTARU CIRIL



SECRETAR COMUNA
GIURGIU-MOLDOVANDIANA

